ĐỀ ÔN TẬP SỐ 1- TOÁN 7
I- TRẮC NGHIỆM:  Khoanh tròn chữ cái đứng trước đáp án theo từng yêu cầu câu hỏi.
Câu 1: Trong các phân số sau đây, phân số nào biểu diễn số hữu tỉ 
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Câu 2: Kết quả phép tính 
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Câu 3: Giá trị của x trong đẳng thức 
[image: image11.wmf]315

:x

442

+=

là:

A. 
[image: image12.wmf]1

                                B. 
[image: image13.wmf]2

5

                                  C. 
[image: image14.wmf]1

7

                                 D. 
[image: image15.wmf]7


Câu 4: Biết 
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Câu 5 : Kết quả đúng của phép tính - 
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Câu 6: Tìm n biết 3n+1 = 33 
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TỰ LUẬN:
Bài 1: Thực hiện phép tính:  
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Bài 2: Tìm x biết:

      a) 1
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Bài 3: Tính chiều dài , chiều rộng của một hình chữ nhật có chu vi bằng 48 cm và hai cạnh tỉ lệ với các số 7 và 5. 

Bài 4: Ba đơn vị kinh doanh gốp vốn theo tỉ lệ 3; 5; 7. Hỏi mỗi đơn vị chia bao nhiêu lãi nếu tổng số tiền lãi là 450 triệu đồng và tiền lãi được chia tỉ lệ thuận với số vốn đã góp.

Bài5 :  Cho   
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( Gợi ý bài 5 : Đặt 
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ĐỀ ÔN TẬP SỐ 2- TOÁN 7

I- TRẮC NGHIỆM:  Khoanh tròn chữ cái đứng trước đáp án theo từng yêu cầu câu hỏi.
Câu 1: Cho hình vẽ. Số đo của góc 
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 trong hình vẽ bên là: 
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Câu 2: Tam giác MNP có NK là tia phân giác. Số đo của góc 
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Câu 3: Điều kiện nào dưới đây suy ra được 
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Câu 4: Hai đường thẳng cắt nhau sao cho trong các góc tạo thành có một góc bằng 
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Câu 5: Cho tam giác ABC và tam giác DEF như hình vẽ sau. 
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Câu 6: Cho 
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. Trong các cách viết sau đây, cách viết nào đúng?
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TỰ LUẬN:
Bài 1:
Cho góc xOy gọi Oz là tia phân giác góc xOy. Tên Ox lấy điểm A, trên Oy lấy điểm B sao cho OA= OB. Lấy điểm I trên OZ (I
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a) C/m 
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OBI.

b) Đoạn thẳng AB cắt OZ tại H. C/m H là trung điểm của AB.  
Bài 2 :  Cho tam giác ABC, M là trung điểm của BC. Trên tia đối tia MA xác định điểm E sao cho MA = ME. chứng minh rằng :


a)
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.

   b)
AB // EC.

Bài 3: Cho tam giác ABC vuông tại A. Trên tia đối của tia AC lấy điểm D sao cho AC = AD. Trên tia đối của tia BA lấy điểm M bất kì. Chứng minh rằng:

a) BA là tia phân giác của góc CBD.

b) 
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